



Перед судом предстанут бывшие сотрудники УГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, обвиняемые в совершении коррупционных преступлений

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников УГИБДД ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области Кирилла Косарева, Сергея Ганского, Александра Тюлина, а также граждан Виталия Корпана и Алексея Пименова.

В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере, за незаконные действия и бездействие), ч. 2 и п. «а» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве лицом с использованием своего служебного положения, совершенное группой лиц), ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий и бездействие), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия в период с ноября 2014 года по сентябрь 2015 года указанные должностные лица получали от предпринимателей взятки за обеспечение беспрепятственного проезда большегрузных крупногабаритных транспортных средств по территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также оказывали посредничество во взяточничестве. Всего соучастниками были получены в качестве взяток денежные средства на общую сумму более 500 тыс. рублей.

В ходе расследования наложен арест на имущество обвиняемых стоимостью более 3 миллионов рублей.

Следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину указанных лиц в совершении коррупционных преступлений, в связи с чем заместителем Генерального прокурора Российской Федерации утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1122746>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
